

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百十一篇

才德的妇人谁能得着呢？

“利慕伊勒王的言语，是他母亲教训他的真言。才德的妇人谁能得着呢.....？她的价值远胜过珍珠。” 箴言31：1, 10

学者不确定这位利慕伊勒王是谁。他可能是所罗门王，他的母亲亲切地称他为利慕伊勒，或者他可能是另一个国家的一个国王或王子。不管怎样，在这里我们被告知了一个圣经里的才德的妇人的形象。这个根本的建议不是出自于利慕伊勒王，而是他的母亲，很显然，她自己就是一位才德的妇人。另一值得注意的是，这首诗是用希伯来字母的顺序写的，就是说从A到Z。可以看到，在那些日子里才德的妇人可能让她们儿子和女儿用这首诗背诵字母表。她们希望在他们“小学教育”里就把这首诗铭记于心。如果我们所有的小朋友们即使不能在公立学校学到它，至少在我们的教会里被要求背诵这首诗会是怎样呢？如果你，亲爱的女士或年轻的小姐，头脑里没有一个才德的妇人的形象 - 就在这里找到并成为才德的妇人、让你的女儿及后代也成为才德的妇人。

那么现在，什么是才德的妇人呢？一个才德的妇人是一个有坚强的性格、其巨大价值甚至超过我们刚提到的品德。她的生命脚步是跟随着神的旨意。哦，在我们的教会多么需要有一个妇女榜样的标准，因为现今女性的角色是在一个混乱的状态。妇女对于她们被期望的角色感到困惑。所以“什么是一个才德的妇人”这个问题应放在“谁可以找到一个才德的妇人”前面。让我们从一些令人吃惊的统计数字开始来看在美国妇女价值已经下降到什么程度了。2003年，美国有1, 415, 955个非婚生婴儿！所有出生率的34.6%的婴儿来自于未婚母亲。每三个孩子中就有一个出生于未婚的关系。我们称之为私生，因为他们的出生是不合法的。我国儿童三分之一出生就占着很大的劣势，在很多实际方面没有父亲教导。这个世界说一个女人有未婚生子的权利。这就是所谓的“女权。”圣经上说先结婚再做母亲，除此之外都是罪，除非是一个单身的圣洁的女人可以被允许领养一个被遗弃的孩子。弟兄姐妹，婚外性行为是罪。它是自私的；导致可怕的后果；它剥夺了神对犯罪者的祝福，这是私通，没有私通者将承受神的国度（林前6:9-10）。当一个女人私通，她失去了她的童贞。贞操是年轻夫妇在婚礼当天可以给对方最好的礼物之一。是的，如果有正确悔改，神可以原谅罪，但已造成的损害将带给犯罪者的余生一个沉重的负载。

一个有才德的妇人是**纯洁的**。年轻人应远离爱情故事。它们会引诱你到世界的欲望和耻辱。它们会摧毁你的道德和正直观。不要看色情影片或电视节目，不要拥有色情杂志，不要看电视连续剧，它们会激发情欲。那些暴露在这种淫秽物前的人最可能有婚前性行为，并在以后有婚外情。当我几乎在两代人以前养育我的四个孩子，我让他们只有在我陪同下看两个电视节目。真的，每一个虔诚的基督徒应该认真问自己、家里的电视是否带来美德。我不允许我的孩子们在自己的房间有收音机。现在几乎两代人之后，我可以肯定地说，我没有后悔，这一切都有祝福的回报。家长们和年轻人，不要从别人那里得到你的标准，应该从神那里去得到，这可以使你免去千万个后悔。哦，弟兄姐妹，为什么年轻人，甚至是年轻的基督徒都沉湎于这些事呢？这是因为他们

很多人的父母都是这样吗？有时家长缺乏意志和没有精力看管他们孩子的活动。父母们，你需要知道你的孩子在做什么，他们所有时间与谁在一起。有成千上万去教会的年轻人且来自于非常保守的家庭与朋友在其他家庭偷偷看不良节目。甚至携带圣经且能背诵圣经的青年也有令人难以置信的倾向来蒙骗他们的父母。如果他们在家里不这样做，他们可能在大学做。我刚听到了一份报告，在一所有名的圣洁大学超过50%的学生沉醉于色情。家长们，不要愚蠢地以为你的子女从基督学院毕业是品德优秀的保证。如果一个妇人的生命没有贞洁，纯洁，圣洁的美德和性格，那么她就没有才德和好名声。

一个才德的妇人是**灵里刚强的**。她以她的灵命可以管教她的孩子们并极大地影响她的丈夫。亚比该就是这样的一位妇女。阿比该的邪恶丈夫名拿八，他激怒了大卫王。大卫带领着他的四百名士兵去杀这个恶人。你能看到大卫的心里的愤怒吗？他用四百名武装士兵只是去杀死一个酒鬼。但是当亚比该听到这个消息时，她带着整队骆驼满载着食品去迎接大卫。她为他的饥饿的衣衫褴褛的士兵摆设宴席。她脸伏於地，叩拜在大卫的脚前，恳求他停止报仇、流人的血。亚比该的温柔制止了大卫的杀气。

一个才德的妇人时常**等后神**。一个才德的妇人**不爱搬弄是非**，并且“她的舌头上有仁慈的法则。”

一个才德的妇人活着是让她的丈夫高兴。“她丈夫心里倚靠她，必不缺少利益；她一生使丈夫有益无损”（箴31：11-

12）。这些经文告诉我们，当一个女人结了婚，她的丈夫成为她的百分之百的日程安排。她被创造是为了帮助她的丈夫（创2:18）。如果一个女人不愿意这样做，她是叛逆的，并拒绝服从神。如果她结婚后把这种叛逆带到家里，这种叛逆会进入她的孩子心里。我谈论的是圣经里对于一个才德的妇人的标准！你有没有发现就是在三千年以前都很难找到一个才德的妇女呢？**在女孩结婚前，她们需要有才德的品德，这样她们能成为才德的妻子，然后是才德的母亲，养育才德的孩子**。年轻男士，如果你没有才德，就没有一个有才德的女人想要嫁给你。但对于有才德的男士们和女士们，圣灵会帮助你找到一生的伴侣。哦，在我们教会的每一个青年聚会应教导年轻的男士们和女士们成为有才德的丈夫和妻子！在我们的教会青年服侍中是这样教导的吗？青年领袖，不要浪费你的时间做少于这样的事。太多的青年聚会都没有在品德，虔诚，和美德方面做任何教导。

一个才德的妇人会保持忙碌。不会有时间看任何电视节目和电话八卦的时间。她忙于帮助她的丈夫，她的孩子和她的家庭。她栽种，缝纫，买菜做饭，修补等（箴31：13，16，18，19）。在美国有一些年轻女人结婚后只知道三件事情：如何看电视，煲电话粥，和逛街购物。一个妇女如何学习用缝纫机和做衣服呢？她如何学会烹煮做出美味的菜呢？她的母亲或其他一些妇女必须教她！才德的妇人不会从天上掉下来！母亲，你是否在养育才德妇人呢？哦，是的，这也是对父亲讲的话！我们需要养育才德的男孩知道一些基本木工；修理割草机，漏水的水龙头，灯的开关故障；和基本的汽车维修。你的孩子们有没有读一些伟大的属灵人的著作和背诵经文，使他们能够按着正义分解真理的道（提后2:15）？做这一切就不会有时间做对以后的生活不产生任何好处的愚蠢的事情了。

一个才德的妇人是一个**好管家**。

“她不因下雪为家里的人担心，因为全家都穿着朱红衣服。她观察家务，并不吃闲饭”（箴31：21

， 27)。一个才德的妇人知道**如何理财**。“她想得田地就买来.....她做细麻布衣裳出卖”（箴31：16，24

）。她的母亲教她如何做预算，节省的原则。一个忙碌的女人需要多少钱，多少训练才能从制造和销售麻布衣攒钱买一块地呢？你的女儿是否懂得节省购买必需品，还是不断地增加她的信用卡债务呢？一个才德的妇人是**大方的**。

“她张手周济困苦人，伸手帮补穷乏人”（箴31：20）。谁可以找到一个才德的妇人呢？这些妇人出自哪里呢？普遍来说一个美国人平均有\$85,000美元的债务，并通常需要贷款97%购买他的新车。这不是才德，是可耻。我们不应该是这个世界的欠债人，而是神的欠债人。

这样一个才德的妇人的价值是什么呢？一位来自马萨诸塞州的专家说，一个妻子，尤其是一个母亲，应该被支付年薪134,140美元，因为她有许多头衔：处理家务，托儿所老师，厨师，电脑操作员，洗衣工，清洁工，家庭经理，司机，董事长，以及心理学家。其实我要告诉你专家低估了。神说这样的女人的价值超过世上所有的珍珠（钱）。还有另一件事使一个才德的妇人如此宝贵。那就是她**留时间给家人**。很多成年的孩子说他们最珍惜是和他们的母亲一起的时候。对于一个才德的妇人来说她的丈夫或孩子们从来不是干扰。对她来说与她的家人一起的时间是使她可以与每个人，每天24小时分享她的美德而被祝福的机会。这就是为什么妇女被造，这是她们恩膏之处。有很多孩子带着感激说，“她总是在身边支持，她从来没有让我失望。她仁慈，充满爱心，时常宽恕，有智慧地教导我，还用爱的拥抱为我加油。”

当这些环境中长大的孩子们找到了基督，他们的情绪很安稳。他们知道小时候他们的母亲总是鼓励他们，所以以后耶稣永远在他们身边。一个才德的妇人对她的丈夫将是一个不可估量的祝福。当她成为母亲时，她对她宝宝将有一个独特的慧眼，正如一个园丁从一株小小的植物发芽看到将来的一片树林，一个才德的妇人从她的孩子能看到那孩子将来是爱神的仆人。即使她的孩子可能偏离，她从来没有失去她对孩子的信心。所以必须培养出才德的人，她们才能够成为才德的妻子，然后成为才德的母亲。“她儿女起来称她有福，她的丈夫也称赞她。”（箴31：28）

.....她的价值远胜过珍珠！”（箴31：10）

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：www.schultze.org